

Περίοδο χάριτος μέχρι το 2027 ζητάει ο Μητσοτάκης

ΣΕΛ. 1



Οι συμμαχίες στον δεύτερο γύρο θα κρίνουν τον πρόεδρο

ΣΕΛ. 1

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.663 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Έγινε ο αγιασμός, ξεκίνησε η σχολική χρονιά, αλλά τα προβλήματα που υπήρχαν πέρσι, πρόπερσι, όλα τα προηγούμενα χρόνια, παραμένουν. Και φέτος είναι πιο έντονα, καθώς με τις συγχωνεύσεις αυξάνεται ο αριθμός των μαθητών ανά τμήμα και κλείνουν σχολεία, δυσχεραίνοντας τη μαθησιακή διαδικασία.

Από ένα έγγραφο το οποίο στάλην την επομένη του αγιασμού στα σχολεία και καλεί τους διευθυντές να καταγράφουν πόση οικονομία έγινε με τις συγχωνεύσεις, αποκαλύπτεται ότι στόχος του αρμόδιου υπουργείου δεν ήταν η διευκόλυνση του διδακτικού έργου αλλά η εξοικονόμηση πόρων.

ΘΑΡΡΑΛΕΑ ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Κάντε οικονομία αλλού, όχι στα σχολεία

Σαφώς και σε μια χώρα πτωχευμένη όπως η Ελλάδα, σκεπτός αν δεν το παραδέχονται ή δεν θέλουν να το παραδέχονται οι κυβερνήσεις, το πρώτο που θα καταφέρει κάποιος είναι η εξοικονόμηση πόρων. Το πώς θα βγάλει από τη μύγα βγήκη, που έλεγαν οι παλαιότεροι. Και αυτό είναι το σωστό. Σε μια χώρα, όμως, όπου οι σπατάλες, οι ρεμούλες, οι αρραχτές είναι ο κανόνας, όπου οι νόμοι υπάρχουν για τίς... μαριδούλες και οι χαρκαρίες μένουν στο απυρόβλητο, είναι τουλάχιστον

τραγικό να αρχίζουν οι περικοπές από την Παιδεία. Σε όλο τον κόσμο, η Παιδεία και η Υγεία είναι στο απυρόβλητο. Δεν διανοείται κανείς να στερήσει ούτε ένα ευρώ από τις δαπάνες που απαιτούνται. Εδώ κάνουμε ακριβώς το αντίθετο. Αρχίζουμε τις περικοπές από αυτούς τους δύο κίτριους και κρίσιμους τομείς.

Αντί να επιδιωχθεί να γίνει οικονομία στις στρατιές των δημοσίων υπαλλήλων που περισσεύουν, στους οργανισμούς που δεν κάνουν τίποτα, αλλά χρυσολιπώ-

νουν διοικήσεις, προσωπικό, εξωτερικούς συνεργάτες κ.λπ., στα Επιμελητήρια, που στο εξωτερικό υπάρχουν 6-7 σε κάθε χώρα κι εδώ έχουμε... δεκάδες, στους πολιτικούς προϊστάμενους όλων των τομέων της Δημόσιας Διοίκησης, που μαζεύουν έναν... σκασιό λεφτά για να... διαλύσουν το σύστημα, γιατί οι περισσότεροι είναι άσκοποι, πάνε και κόβουν λεφτά από τα σχολεία.

Αντί να ενισχυθεί η Δημόσια Παιδεία, αντί να βελτιω-

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Μέχρι πού θα φτάσει η κοροϊδία με τις αυξήσεις στους μισθούς;

Εν κορδαίς και οργάνοις, ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε στη Θεσσαλονίκη ότι μέχρι το 2027 ο κατώτατος μισθός θα αυξηθεί από τα 830 ευρώ που είναι σήμερα στα 950 ευρώ. Διευκρίνισε δε ότι το 2025 ο κατώτατος μισθός θα φτάσει στα 870 ευρώ και θα αυξάνεται κατά 40 ευρώ κάθε χρόνο, για να φτάσει το 2027 στα 950 ευρώ.

Δηλαδή, ένας εργαζόμενος θα παίρνει 40 ευρώ τον μήνα παραπάνω και θα πρέπει να είναι κι ευχαριστημένος. Μιλώμε, βέβαια, για τον εισαγωγικό μισθό στο Δημόσιο, που δεν έχει δώρα και επιδόματα.

Θα πει κάποιος ότι μπορεί να είναι λίγα τα λεφτά, αλλά υπάρχει η εξασφάλιση του Δημοσίου, γιατί στον ιδιωτικό τομέα υπάρχουν και δώρα και επιδόματα.

Μα, όσο διασφαλισμένος κι αν είναι ο δι-

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9

Στρώνουν το έδαφος για εφ' όλης της ύλης διάλογο

ΟΛΑ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ με την Τουρκία

Η Αθήνα «ξεπλένει» τις προκλήσεις και τις απειλές του Τ. Ερντογάν



ΠΕΡΙΟΡΤΑΣ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΑΣ
Αντιστρατηγός ε.α.

Γιατί ο Ερντογάν στοχοποιεί τους νέους ανθυπολοχαγούς;

ΣΕΛ. 8

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ
Προεβρύς ε.π.

Ο γεωστρατηγικός σημασίας ευρω-ασιατικός αγωγός μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας Επλήδος - Κύπρου - Ισραήλ και οι κίνδυνος μεταιώσεώς του

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΒΕΛΛΑΣ Βουλευτής ΝΑ Α' Θεσσαλονίκης	ΣΕΛ. 2
ΓΙΩΡΓΟΣ ΝΙΚΗΤΙΑΔΗΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Δυδοκενίου	ΣΕΛ. 2
ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΒΑΝΗΣ Πρόεδρος Διοικητικού Επιμετηρίου Αθηνών	ΣΕΛ. 4
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Γενικός Γραμματέας ΕΠΙ ΜΣ, CEO «Kame Properties», Γραμματέας Ενημέρωσης ΠΟΜΙΔΑ, Δημοτικός Σύμβουλος Χαλκιδεύς	ΣΕΛ. 4
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΒΒΑΘΑΣ Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΤΟΥΜΤΣΗΣ Αναπρόεδρος Επαγγελματικού Επιμετηρίου Αθηνών	ΣΕΛ. 5
ΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΝΗΣ Μέλος του Τμήματος Διεθνών Συστημών της ΚΕ του ΚΚΕ	ΣΕΛ. 6
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ Δήμαρχος Βόρας - Βολών - Βουλιαγμένης	ΣΕΛ. 7
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του ΕΣΕΚΕ και Καθηγητής Οικονομολογίας Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 9
ΛΑΚΗΣ Η. ΔΕΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Καθηγητής Συγκοινωνιακού Δικτύου στη Νομική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης	ΣΕΛ. 14
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 14

Ο «Πρωινός Καφές»...
στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εξομολογήσεις...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΙΝΗΤΡΑ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ Ή ΠΑΘΟΛΟΓΟΥΣ

Τι αλλάζει στην Υγεία τους επόμενους μήνες

- Τι θα ισχύσει για τα δωρεάν απογευματινά χειρουργεία
- Ίδρύονται 7 Πανεπιστημιακά Κέντρα Υγείας, ανήκονται οι παιδίατροι

Τα σημαντικά οικονομικά κίνητρα που θα δοθούν στους νέους γιατρούς προκειμένου να επιλέξουν την ειδικότητα της Γενικής Ιατρικής ή της Παθολογίας, η ίδρυση επτά Πανεπιστημιακών Κέντρων Υγείας, τα δωρεάν χειρουργεία ακόμη και σε ιδιωτικά νοσοκομεία, η αύξηση του αριθμού των παιδίατρων, οι αλλαγές στο πρόγραμμα των εφημεριών, με αυξήσεις στους εργαζόμενους, περιλαμβάνονται στα μέτρα που θα υλοποιηθούν (κάποια άμεσα και άλλα σε βήθος τριετίας) ώστε οι πολίτες να έχουν απρόσκοπτη πρόσβαση στις υπηρεσίες του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

Τα σχέδια της κυβέρνησης για την Υγεία παρουσιάσαν την Τετάρτη ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας Ειρήνη Αγαπηδάκη και οι υφυπουργοί Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους και Δημήτρης Βαρτζόπουλος. Τα μέτρα είχαν αποφασιστεί μία ημέρα πριν σε ευρεία σύσκεψη υπό την προεδρία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο Μέγαρο Μα-

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚ/ΛΑΜΑΝΗΣ
Βουλευτής ΝΑ Α' Αθηνών

Πρώτα οι ίδιοι, μετά τα lobbies

ΣΕΛ. 7

ΣΥΡΙΖΑ: Με φόρα προς τη διάλυση!

ΣΕΛ. 8

Σε ένα καλώδιο κρέμεται η ηλεκτρική σύνδεση Κύπρου-Κρήτης

• Πραγματικοί χειρουργοί Αθήνας και Λευκοκίτας

ΣΕΛ. 7

«Πλάτη» στην επίλυση του σταθεστικού προβλήματος θα βάλει η ΧΡΩΠΕΙ!

ΣΕΛ. 9

Έρχεται νέα πλατφόρμα για την εκτίμηση της αξίας των ακινήτων μας

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

ΣΕΛ. 8

Ένας στους τέσσερις Έλληνες στα όρια της φτώχειας και της εξαθλίωσης

• Το 26,1% του πληθυσμού προσιπεί να ζήσει με εισόδημα από 6.000 έως 12.000 ευρώ τον χρόνο

ΣΕΛ. 4

Πωλητήριο στα 2 από τα 3 κυβερνητικά αεροσκάφη

ΣΕΛ. 8

«Πόλεμος των άστρων»!

• Μεγάλες μεταγραφές στο μπάσκετ από Παναθηναϊκό και Ολυμπιακό εν όψει της νέας περιόδου

ΣΕΛ. 10

Ζουτ... και τέρμα

Ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση

Του ΝΙΚΟΥ ΚΟΥΡΗ (Προσκλητή Ηλεκτογράφου)

Κεσότια στις τουριστικές περιοχές

• Περισσότερος ο κόσμος φέτος αλλά λιγότερες οι εισπραξίες

Καθώς ολοκληρώνεται σιγά σιγά η τουριστική σεζόν, η οποία στις αρχές της φανερώνεται ότι θα ήταν εντυπωσιακή, τα συμπεράσματα που βγαίνουν τόσο από επίσημα στοιχεία όσο και από μαρτυρίες τοπικών τουριστικών παραγόντων δεν είναι τα καλύτερα ή τουλάχιστον δεν είναι τα αναμενόμενα με βάση τις αρχικές προβλέψεις.

Σίγουρα ο κόσμος που ήρθε φέτος στη χώρα μας ήταν περισσότερος από κάθε άλλη



φορά. Σε αυτό συνέτειλε η μερική κατάργηση της βίζας για επισκέπτες από την Τουρκία προς τα νησιά του Ανατο-

λικού Αιγαίου και η εμπόλεμη κατάσταση στη Μέση Ανατολή, που σκεδόν εκμυδνέσσε την τουριστική κίνηση προς

την Ανατολική Μεσόγειο, την οποία εισέπραξε σε ένα ποσοστό η χώρα μας. Λόγω αυτών των συνθηκών και μόνο υπολογίζεται ότι ήρθαν φέτος στην Ελλάδα 2-3 εκατομμύρια περισσότεροι τουρίστες σε σχέση με πέρσι.

Κόσμος υπήρξε λοιπόν, τα ξενοδοχεία και τα ενοικιαζόμενα δωμάτια γέμισαν, αλλά τα κέρδη των εμπλεκόμενων στην τουριστική βιομηχανία ήταν ελάχιστα και προφανώς

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9

Διαβάστε στις **Τιπολογίες**

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΡΤ

Δεν διατίθεται ισότιμα το φάσμα συχνοτήτων

ΖΗΜΙΕΣ 7,8 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ | ΣΤΑΜΑΤΗΣΗΣ ΝΑ ΑΝΑΡΤΑ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟ 2023 ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΦΑ | ΖΟΥΛΑΣ: ΣΚΑΝΔΑΛΟ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΡΤ - SUPER LEAGUE 2

Ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση

Του ΝΙΚΟΥ ΚΟΥΡΗ (Προσκλητή Ηλεκτογράφου)